



▲10月10日，救援人员在民房倒塌现场救援。

◀浙江温州民房倒塌现场救出一名有生命体征的小女孩。

浙江温州4间民房倒塌 死亡人数升至17人

10日4时左右，浙江省温州市鹿城区双屿街道中央涂村中央街159号4间民房发生倒塌，多人被埋。记者从鹿城区政府获悉，截至10日19时，民房倒塌现场共搜救出23人，其中17人已确认死亡。

浙江省、温州市调集各方力量，全力以赴救援。参与救援的温州市公安消防局干部孙静表示，目前救援工作仍在紧张

进行中，救援人员采取人工搜救和技术搜救相结合的方式。

民房倒塌造成的废墟有约三层楼高。孙静说，考虑到尽最大可能保护埋压人员，救援人员主要是采用手刨方式。施救人员在继续加紧救援的同时，对与倒塌民房相连的房子进行拆除，以防止次生灾害，扩大搜救空间。

据现场工作人员介绍，倒塌民房为农民自建房，已列入城中村改

造范围，目前出租给外来务工人员居住。与其相连的还有5间建于上世纪七八十年代的自建房，目前这一排房子主体结构均已受到不同程度破坏。

鹿城区政府表示，救援人员已在这些自建房附近安装了安全监测设备，及时组织力量进行拆除，并疏散事故周边房屋内的居民。

据新华社

两名契约理论贡献者荣膺诺贝尔经济学奖

瑞典皇家科学院10日宣布，将2016年诺贝尔经济学奖授予奥利弗·哈特和本特·霍尔姆斯特伦，以表彰他们在契约理论方面的研究贡献。

诺贝尔经济学奖评选委员会当天发表声明说，两名获奖者创建的新契约理论工具对于理解现实生活中的契约与制度，以及契约设计中的潜在缺陷十分具有价值。

声明说，社会的许多契约

包括诸如股东与高级管理层、保险公司与车主、公共机构与供应商之间的关系。鉴于这些关系常常会带来利益冲突，契约必须被合理设计，以确保各方能够采取互利的决定。今年的获奖成果发展了契约理论，两名经济学家创建了一个全面的框架来分析契约设计中的许多不同问题，如高层管理人员的绩效薪酬、保险自付额与共同支付和公共部门私有化等。

哈特1948年生于英国伦敦，1974年从美国普林斯顿大学获得博士学位，现任美国哈佛大学经济学教授。霍尔姆斯特伦1949年出生于芬兰赫尔辛基，1978年从美国斯坦福大学获得博士学位，现任美国麻省理工学院经济与管理学教授。

今年的诺贝尔经济学奖奖金为800万瑞典克朗（约合93万美元），这项奖金将由两名获奖者平分。

据新华社

美国大选“二辩” 上演“动物凶猛”

美国总统候选人希拉里和特朗普9日晚在第二场电视辩论中再度“互黑”，相互间的人身攻击全面升级。两人的“嗜血”令“辱”字当头的消极竞选战进一步加剧。

“二辩”举行前，特朗普因侮辱女性的“录音门”事件深陷舆论和政治风暴。分析人士认为，特朗普“二辩”表现优于第一场辩论，但其选情依然堪忧。

火力全开

与“一辩”相比，特朗普这次事先做了充分准备，从回答第一个问题起就“先发制人”抢攻希拉里，反复抨击希拉里“撒谎、可耻、判断力糟糕”，担任公职期间无所作为。他宣称，如果自己当选总统，将再次调查希拉里任国务卿时用私人服务器处理机密文件问题，把她“送进监狱”。针对“录音门”，特朗普快速道歉后立即转向前总统比尔·克林顿的性丑闻，称自己“只有言论”，而希拉里的丈夫“付诸行动”。

希拉里则重点攻击特朗普的“录音门”和巨额避税等问题，列举其性别歧视和种族歧视言论及拒绝为此道歉的记录，强调特朗普不是担任美国总统和三军总司令的合格人选。她还指责特朗普钻法律漏洞不纳税，对国家没有贡献，称其减税主张的最大受益者是包括他在内的超富人群。

从奥巴马医改到巨额贸易赤字，从甄别移民背景到接纳

难民入境，从应对叙利亚危机到本土安全和打击“伊斯兰国”，双方在一系列问题上火力全开。总体来看，特朗普大打“恐惧牌”，猛批奥巴马政府外交虚弱，宣称自己将让美国更加安全，但对实现路径语焉未详。希拉里相对更注重政策阐述，表示将改进医保政策，提高超富人群税率，不增加普通中产阶级税负。

谁占上风

“二辩”之前，面对“录音门”掀起的舆论风暴，几乎没有共和党高层公开出面维护特朗普。但辩论结束后，情形开始发生变化，共和党全国委员会主席普里伯斯率先为特朗普的辩论表现喝彩，认为特朗普以攻为守，“锤击”希拉里，显然是辩论赢家。

不过，辩论后的两项即时民调显示，选民认为希拉里在辩论中占据上风。美国有线电视新闻网（CNN）与民调机构ORC国际公司联合开展的调查显示，57%的选民认为希拉里赢得“二辩”，认为特朗普赢的选民为34%。

分析人士认为，“二辩”中，两名总统候选人的共同失误在于过分沉迷于人身攻击，忽视了美国民众普遍的变革愿望。尤其对特朗普来说，“比烂”策略虽能在一定程度上帮助“录音门”事件止损，却也使他错失了争取中间选民以扩大票仓的良机。

据新华社



中国体育彩票

投注体育彩票
回报健康人生

感恩回馈彩民 体彩大乐透 你买我就送

“大乐透 买就送”活动又来了。10月12日起，浙江体彩推出大乐透“买就送”回馈活动，活动期间，只要您购买指定投注方式的大乐透彩票就可当场获赠体彩大乐透彩票。

本次活动从2016年10月12日晚开售的第16121期开始至11月9日晚开售的第16132期结束，共进行12期。活动期间，只要您采用“6+2”复式投注方式购买体彩大乐透彩票就可当场获赠一张价值2元的大乐透彩票；如果采用“6+3”复式投注则可当场获赠一张

价值6元的大乐透彩票。花同样的钱，得更多中奖机会，您是不是已经动心了。

体彩大乐透自2007年上市以来深受广大彩民朋友的喜爱，尤其是在超高奖池的带动下，越来越多的人加入了大乐透购彩队伍，但是，当您试图去分享这份大奖盛宴时，有没有想过应该采取哪种投注方式呢？

复式投注是中得大乐透巨奖的利器，可大大提高了中奖概率，这是众多技术型彩民经过多年的“实战”总结出来的宝贵经验。相比于大复式投

注，“6+2”和“6+3”这两种小复式投注方式投注费用相对较少，便于长期坚持，而且中奖率也很不错。远的不说，在大乐透第16085期中，我省金华就有一位幸运彩民就通过一张采用“6+3”小复式投注的体彩大乐透彩票收获了535万元巨奖。

促进新手彩民养成良好的投注习惯，这是我们推出“买就送”回馈活动的重要目的之一。希望彩民朋友在赢得盆满钵满的同时，还能在投注技巧上得到大幅度提升。关于本次活动的详情，彩民朋友可咨询省内各体彩销售网点。

体彩高频11选5，投注简单奖金高

体彩高频游戏“11选5”，好玩、好中且奖大，深受彩民朋友喜爱。其任选四、任选五等玩法，设奖高，投注可随心所欲，倍投奖金更丰厚。

经验出好招，招招都幸运

玩体彩“11选5”，80后小许自有一套方法。在他看来，“打热号不打冷号、打连号不打散号、打单号不打双号”确有道理，屡试不爽。9月7日，小许以“打热不打冷”的思路选定热码“04、07、09”，和号码“02”一起组合成1注任选四号码，倍投10倍，中奖780元。随后，以相同方法又先后中得当天第72期任选四30倍，奖金2340元，第81期任选四20倍，奖金1560元。

机选要随意，还能中大奖

玩“11选5”吴先生的中奖秘诀则是“机选”。9月3日，60后吴先生机选1注任选三号码“03、06、10”，将此号码连打5注，倍投99倍，一分钟内连续投注了6张

一模一样的彩票，一举中奖5.6万元。此前的一日，第32期，他机选号码“03、06、10”，倍投任选三1000倍，中奖1.9万元；第58期，机选“01、06、10”，倍投任选三4700倍，中奖8.9万余元。半天时间中奖多次。

看准冷热号，倍投奖更高

老彩民蔡先生中奖了，3张票合计奖金19500元。彩民蔡先生是体彩11选5的忠实粉丝，不但自己中奖，又能带动网点其他彩民一起投注，让更多彩民喜欢上“11选5”还能收获实惠的奖金。蔡先生是“11选5”玩法的忠实彩民，他觉得该玩法投注方式灵活，开奖快，特别能检验出自己的技术水平。中奖当天，蔡先生选择投注任选四玩法，通过对当天走势的观察，把近期频繁出现的热号作为胆码组成几组要投注的号码并大胆进行倍投，蔡先生一出手又接连中奖，最终收获近2万元的奖金。

这就是体彩高频“11选5”，想怎么玩就怎么玩，中奖就是如此简单。

活动时间：10月12日至11月9日，每日19:00-21:00。
活动规则：活动期间，凡购买指定投注方式的大乐透彩票，即可当场获赠一张价值2元的大乐透彩票。如果采用“6+3”复式投注方式，则可当场获赠一张价值6元的大乐透彩票。
兑奖方式：中奖彩票请于当期开奖后，在规定时间内，持票到各体彩销售网点兑奖。